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DATI TECNICI - TECHNICAL DATA - DATOS TECNICOS - TECHNISCHEN DATEN - DONNES TECHNIQUES
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mm RPM KW - Volt mm mm mm cm (L-B-H)
MANTA ED 50-600 600 1400 4-400 400 330 230 1615x1230x1450 89
MANTA ED 50-600 monofase 600 1400 22-230 400 330 230 |615x1230x145( 89
VOLTAGGIO E POTENZA A RICHIESTA - VOLTAGE AND POWER UPON REQUEST - VOLTAJE Y POTENCIA SEGUN DESEO
\_ SPANNUNG UND LEISTUNG NACH ANFRAGE - VOLTAGE ET PUISSANGE SUR DEMANDE -/
ACCESSORI: Robusta, precisa, versatile ed economica adatta Rabust, prazise, vielseitig, preisgunstig und allen
1 battuta a tutti quei materiali che si trovano nel cantiere edile. Baustellenmaterialien angemessen. Sie ist mit einer
Set chiavi di servizio E’ dotata di pompa sommersa situata all'interno del versenkien, im Inneren des Untergestells
basamento per il recupero dell'acqua di raffreddamento befindlichen Pumpe zur Rickgewinnung des
per il disco. Kahlwassers fur die Schneidscheibe ausgestatiet.
ACCESSORIES: | dati tecnici sono indicativi. La ditta costrutirice si nserva di Die technischen Daten sind Richtdaten. Die Herstellerfirma behalt
. apportare eventuali modifiche senza preawviso. sich eventuelle Anderungen ohne Vorankindigung vor.
1 stop

Set of service wrenches

ACCESORIOS:
1 Tope
Juego de llaves de servicio

Economical heavy-duly cutting machine having an
@ accurate operation. Being absoluely versatile, it is

suitable to process all materials by the builder's
yard. Itis equipped with a submersible pump placed
inside the base for the water collection cooling the blade.
The technical data above mentioned are for your guidance, only

and they are not binding. The Manufacturer reserves the right to
modify the machine technical features without prior notice.

ZUBEHORE:
1 Anschlag
Dienstschliissel-Set

ACCESSOIRES:
1 Butée
Jou de clés de service

OPZIONALE - OPZIONAL - OPTIONALES
NACH ANFRAGE - EN OPTION

- Disco diamantato

1 Robusta, precisa, versatil y econémica se adapta a

s | todos aquellos materiales que se encuentran en una
abra edilicia. Esta dotada de bomba sumergida
alojada dentro de la base para la recuperacion del agua
de enfriamiento del disco.

- Diamond blade ; . ‘
Los datos técnicos son indicativos. El fabricante se reserva el
derecho de eventuales modificaciones sin previo aviso.

- Disco diamantado

- Diamantschneidscheibe

- Disque diamanté
\§

Débiteuse solide, précise, polyvalente et

économique adapte a tous les matériaux qui se

trouvent sur les chantiers de construction. Elle est
pourvue d'une pompe submergée placée dans sa base
et qui permet de récuperer I'eau de refroidissement du
disque.

Le constructeur se réserve le droit d'apporter des modifications
sans donner aucun préavis.
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